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Nemocnice po celé Číně se potýkají s nárůstem
respiračních onemocnění
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Nemocné děti dostávají kapačky v dětské nemocnici v Pekingu 23.
listopadu 2023. Foto: VCG

 
Od poskytování více lůžek pro léčbu zápalu plic a přidělování více
pracovních sil až po prodloužení pracovní doby se nemocnice v celé
Číně potýkají s nárůstem případů respiračních onemocnění u dětí,
zejména s prudkým nárůstem mykoplazmatické pneumonie. 

Global Times se však z několika nemocnic a klinik v Pekingu, Šanghi a
středočínské provincii Che-nan dozvěděl, že ačkoli letos v zimě čelí
zjevnému nárůstu návštěv ambulantních i hospitalizovaných pacientů
kvůli respiračním onemocněním, nebyl zdravotní systém tak zahlcen,
jako tomu bylo v rané fázi. o boji proti COVID-19.

Capital Institute of Pediatrics, vyhlášená dětská nemocnice se sídlem v
Pekingu, která byla pro pekingské rodiče jednou z nejlepších možností,
když jejich děti onemocní, provedla několik vylepšení, aby zlepšila své
léčebné možnosti – zvýšila počet infuzních sedadel o 48,7 procenta na
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denní bázi ve srovnání s jejich obvyklou kapacitou a také rozšíření
počtu lůžek dostupných pro pacienty se zápalem plic o 40,58 procenta,
podle Beijing Youth Daily.

Aby bylo možné zvládnout vysokou poptávku v nemocnici, došlo k
navýšení počtu lékařů pro návštěvy o 86,36 procenta. Kromě toho byl
pro kriticky nemocné děti implementován speciální rychlý systém, který
jim umožňuje rychle přijímat diagnostické zprávy, uvádí zpráva Beijing
Youth Daily. 

The Global Times ve středu hovořil s pediatrickým oddělením První
přidružené nemocnice univerzity čínské medicíny v Henan. Zhou
Rongyi, zástupce ředitele pediatrického oddělení nemocnice, uvedl, že
jeho oddělení denně navštíví více než 2000 návštěv, z nichž asi 70
procent jsou pacienti s infekcemi dýchacích cest. Od října bylo těžké
najít svěřence. Mnoho dětí je tentokrát infikováno mykoplazmou.
Jedním z hlavních důvodů je kombinovaná infekce chřipky a
mykoplazmat."

V rámci jednoho z opatření k vyrovnání se nemocnice Zhou otevřela
dětská oddělení, která se dříve využívala k léčbě pacientů s COVID-19,
aby se vyhověla nárůstu případů. Stejně jako mnoho jiných dětských
nemocnic , prodloužili svou pracovní dobu od 17:30 do 20:00, aby
zajistili pohodlí pro pracující rodiče. 

Zhou zdůraznil, že „ačkoli některé dětské nemocnice mohou mít dlouhé
fronty a omezenou dostupnost oddělení, celkově lékařské zdroje
nedosáhly přetíženého stavu. Nemocnice se poučily ze svých
zkušeností s COVID-19 a vyvinuly strategie k upřednostnění
závažných případů a klasifikaci léčby na základě příznaků." 
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Velké nemocnice a místní zdravotnické úřady také rozšířily informace o
preventivních opatřeních proti chřipce a zápalu plic do komunit a
místních nemocnic v nabídku zmírnit tlak, řekl Zhou.

Celková zdravotnická situace v naší nemocnici je v současné době
stabilní, s poklesem počtu dětí vyhledávajících léčbu pro infekci
mykoplazmatickou pneumonií a nárůstem případů chřipky, uvedl pro
Global Times odborník z Shanghai Children's Medical Center, který
požádal o anonymitu. ve středu. 

Deník Global Times v Šanghaji zjistil, že velké nemocnice v této
metropoli přidávají testy před vyšetřením, lékařské plánování a zlepšují
internetové ambulantní služby jako součást svého úsilí o zmírnění tlaku
na příjem pacientů. Tento krok také zkrátil čekací dobu pacientů. 

Přestože nemocnice čelí přeplněnosti, většina lidí má stále tendenci
vyhledávat lékaře ve velkých nemocnicích. Odborníci však uvedli, že
komunitní nemocnice mohou hrát klíčovou roli při zvládání této vlny
respiračních onemocnění. 

Jedna pekingská matka, raději označovaná jako Song, která nedávno
přivedla své dítě do Liulitun Community Health Service Center v
Pekingu, se podělila o své zkušenosti s Global Times. Kvůli potížím s
registrací v dětských nemocnicích a dlouhým čekacím dobám se
rozhodla navštívit obecní nemocnici poblíž svého domova. Lékař
provedl různé testy a předepsal léky pro běžnou léčbu. Song zdůraznil,
že rodiče nemusí přeplňovat velké nemocnice, když jsou komunitní
nemocnice plně schopny poskytovat účinnou léčbu v rané fázi.

Lu Hongzhou, vedoucí Třetí lidové nemocnice v Shenzhenu, zopakoval
tento názor. Pro Global Times ve středu řekl, že většina komunitních
nemocnic může předepisovat účinné léky a léčit respirační onemocnění
v rané fázi. 
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Letošní respirační onemocnění způsobují běžně známé patogeny, ale
znatelně přibyly případy mykoplazmatické pneumonie, která je díky
dlouhodobému nadužívání odolnější vůči antibiotikům. Zhou uvedl, že v
jeho klinické praxi je asi 80–90 procent dětí infikovaných
mykoplazmatickou pneumonií odolných vůči běžně používaným lékům.
Včasná perorální léčba v ambulancích již není účinná, což vede k
většímu počtu hospitalizovaných případů.

Lu věří, že nedávné propuknutí mykoplazmatické pneumonie je
„imunizační mezera“, která vedla k tomu, že děti neměly příležitost
vyvinout si odolnost vůči běžným virům, jako je chřipka. V důsledku
toho, když byla zrušena omezení COVID-19, stali se zranitelní vůči
těmto patogenům, řekl Lu ve středu pro Global Times.

Lu doporučila rodičům, aby zvážili prevalenci onemocnění v prostředí
svého dítěte a vyhledali včasnou diagnózu a léky. Lu ujistil rodiče, že
se není třeba obávat, protože včasná léčba může účinně zvládnout
infekce, jako je mykoplazmatická pneumonie.

Hypes jsou neobjektivní

Uprostřed nárůstu respiračních onemocnění v Číně, které tamní
zdravotnické úřady již připsaly známým patogenům, některé zprávy v
zámořských médiích vyvolávají senzaci závažnosti těchto nemocí a
dokonce vyvolávají pochybnosti o transparentnosti Číny při řešení
respiračních onemocnění. Tyto zprávy vyvolaly obavy, zda by měla být
na Čínu uvalena cestovní omezení. 

Respirační a dětští experti tato tvrzení odmítli a uvedli, že takový
humbuk není založen na faktech, a připomínají jednotlivým zemím a
médiím, aby se při informování o záležitostech souvisejících s Čínou
vyhnuly jejich zaujatým perspektivám.
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Zdravotní experti oslovení Global Times však tyto zprávy kritizovali za
to, že vyvolávají senzaci nelidského obrazu země. Pravdou je, že tato
praxe není v nemocnicích po celé zemi běžná.

The Global Times zjistil, že jen velmi málo nemocnic zřídilo studijní
prostory pro děti, včetně Jiangsu Nantong First People's Hospital.
Později nemocnice v Ťiang-su objasnila, že studijní zóna byla zřízena
před dvěma měsíci jako provizorní opatření pro studenty, kteří
nedokončili domácí úkoly, nikoli jako pobídka pro děti, aby se učily
během lékařské péče.

Školské a zdravotnické úřady v provinciích včetně východočínské
provincie Šan-tung a Pekingu také studentům doporučily, aby nechodili
na hodiny a nedělali si domácí úkoly, když jsou nemocní. Osobní zdraví
je vždy na prvním místě. 

Když Světová zdravotnická organizace minulý týden standardně
požádala Čínu o informace týkající se hlášených případů
„nediagnostikované pneumonie“, některá západní média tuto žádost
zveřejnila jako neobvyklou. Odborníci poznamenali, že to byl pokus o
senzaci čínské průhlednosti ohledně nárůstu respiračních onemocnění.

Když se v úterý reportér z Antary zeptal mluvčího čínského
ministerstva zahraničí na rostoucí obavy mezinárodní veřejnosti o
bezpečnost cestování do Číny i lidí, kteří cestují z Číny, Wang Wenbin,
mluvčí, řekl: „Ujišťuji že je bezpečné cestovat a podnikat zde v Číně a
není třeba se obávat."

Wang ve středu v odpovědi reportérovi z NHK o mezinárodní
pozornosti ohledně rostoucích ambulantních a pohotovostních návštěv
uvedl, že čínská Národní zdravotní komise (NHC) uspořádala 26.
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listopadu tiskovou konferenci, aby se podělila o informace o prevenci a
léčbě respiračních infekčních onemocnění v zimě. Wang zdůraznil, že
NHC včas komunikovalo s WHO. 

V komentáři k přehnaným obavám a obavám médií z čínského
respiračního onemocnění Zhou z First Affiliated Hospital of Henan
University of Chinese Medicine pro Global Times řekl, že není
překvapivé, když některá západní média šíří nepravdivé informace o
Číně. ''Ale fakta mluví sama za sebe.'' 

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Vrchol hospitalizace seniorů „může přijít kolem Nového roku“;
nemocnice optimalizují zdroje na podporu respiračních oddělení
Zatímco vrchol dětské léčby chřipky a dalších respiračních onemocnění
ještě neuplynul, počet ...

Nemocnice v C. Číně, která vydává rodný list, byla pozastavena na
základě obvinění z náhradního mateřství
V současné době je vydávání rodných listů nemocnicí Wuhan Puren
dočasně pozastaveno a speciální...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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